

一周时间从最低每斤2.1元涨至每斤3元 市区鸡蛋价格快速上扬

□记者 王春生

本报讯 长期徘徊在价格低谷的鸡蛋终于涨价了。记者昨天走访市区多家超市和菜市场了解到,仅仅一个星期时间,市区鸡蛋价格从最低每斤(500克)2.1元快速上涨至每斤3元左右,蛋价重

回“3元”时代。

“3元一斤?涨得太快了!”昨天上午,在市区曙光街西段一家超市,一位年长女士吃了一惊,“一个星期前还是2.1元一斤呢,早知道涨这么多,当时多买些了。”

“最近这几天,蛋价天天都在涨,一斤一涨就是一两毛钱。”超

市的任姓负责人告诉记者,一个星期前该超市的鸡蛋价格还是一斤2.1元,昨天涨到了3元一斤,“周四还是2.8元哩,今天进价又涨了。”

市区体南农贸市场的鸡蛋价格每斤已上涨至3.1元左右。“前段时间的鸡蛋行情太差了,这十

多年都没见过这种行情。现在可能是触底反弹了。”一位摊主对记者说。

据业内人士分析,随着气温升高和蛋鸡淘汰,全国蛋价出现普遍上涨,但短期内持续上涨的可能性不大,预计今后蛋价将呈现出平稳态势。



十余年开花多次 “勤奋”铁树再绽放

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 “我家的铁树又开花了!”近日,卫东区北环路街道下牛村村民王伟清将铁树照片发到朋友圈内,大家纷纷为他点赞。

昨天上午9点多,记者在王先生家看到,开花的这株铁树近一米高,花像一根金黄色的玉米棒(如图)。附近还有一棵近两米高的铁树。

“这棵大的是母株,开花的铁树是我10多年前从它根部移栽的小芽。”王先生说,此后这株小铁树连续开了数年花,花期一个月左右。今年5月,停开了4年的小铁树再次打苞开花。

市园林处科研所园艺工程师李会丽昨天告诉记者,铁树原产热带,由于受气候、光照强度等条件的影响,我国北方不易看到铁树开花的情况。它在10多年内多次开花,可能与温度、养料、光照、土壤条件等因素有关。

天热送风扇 孤寡老人谢意满

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天上午,新华区香山管委会香山矿社区工作人员带着夏凉被、电风扇、电水壶来到市区建设路西段高庄村,看望租住在这里的辖区居民温保安。

温保安今年67岁,是位孤寡老人,一直在外地靠修理小家电生活。因为患病花光了积蓄,今年4月中旬,留下脑梗后遗症的温保安回到市区,在侄女给他租的房子里安顿下来。

温保安是香山矿社区的户籍人口,社区得知情况后,先后帮他申请了临时救助、低保等,工作人员还经常看望他,给他送生活用品。近日,社区工作人员上门给他拍照办低保时,看到他盖的还是社区之前送去的厚被子,就赶紧买了烧水壶、电扇等物给他送了过去。



彩泥塑出诗情画意

昨天,新华区建设街小学举办了古诗画意手工制作活动,图为小学生展示用彩泥制作的立体古诗画意图。 本报记者 李英平 摄

爱心义工送清凉 东庄小学获捐6台空调

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,来自北京的义工来到郏县茨芭镇东庄小学,为该校全体学生赠送了新书包、6台空调。

据了解,茨芭镇东庄小学是一所山区小学,全校有学生100多名。学生的学习条件相当艰苦。北京一家英语私塾的义工了解到这一情况后,就为这里的孩子们购置了一批新书包、空调,并于昨天送到了东庄小学。

社区邻居节 开幕了

6月15日上午,新华区光明路街道第七届社区邻居节在体育场社区拉开帷幕,图为居民在表演舞蹈节目。

据了解,光明路街道第七届社区邻居节为期一周,活动主题是“邻里守望情 幸福聚家庭”。随后,新程街、建设街等社区将以不同的形式开展活动。

本报记者 高红侠 摄



姐弟结伙作案 专偷沿街门店

□记者 赵志国 通讯员 孙海州

本报讯 5月下旬以来,市区发生多起沿街门店失窃案件,市公安局直属分局迅速组织民警展开调查,近日成功将两名犯罪嫌疑人抓获,带破案件10起。昨天,涉案的朱氏姐弟二人被刑拘。

据市公安局直属分局办案民警介绍,6月2日18时25分,市民陈女士报警称,她的手机刚刚在市区湛北路某门店被盗。经调取案发现场周边监控视频,民警发现一名男子于18时6分进入店内,8分钟后从店里跑出。视频

显示,该男子有重大作案嫌疑。通过视频追踪,民警发现该男子沿湛北路向西逃走期间不停拨打电话,行至曙光街后,该男子消失在监控盲区。民警分析,该男子极有可能联系同伙继续作案。

民警梳理当日警情发现,当天18时许,市民薛先生在市区曙光街与彩虹路交叉口一沿街门店内钱包被盗,损失600余元。民警回访受害人薛先生得知,曾有一男一女进入店内,转了一圈就匆匆离开,嫌疑较大。民警遂调取店内监控视频反复查看,发现视频中的可疑男子与在湛北路实

施盗窃的男子为同一人,且两起案件均由男子进店实施盗窃,女子在远处望风,离开时两人一前一后,只通过电话联系。

6月3日,市区再次发生沿街门店被盗案件,市民王女士放在凌云路某快印店桌子上的钱包被盗。根据作案时间、地点和目标,民警判断这起案件极有可能是之前两起案件的嫌疑男女所为。通过调取店内监控视频,民警获取了嫌疑男子的清晰正面照,进一步侦查发现该男子姓朱,有吸毒史及盗窃前科,今年4月底在三门峡实施盗窃被当地警方网上追

逃。民警继续调查发现,朱某的姐姐有吸贩毒前科,且与监控视频中的嫌疑女子体貌特征吻合。

办案民警立即对朱氏姐弟展开重点侦查。6月6日下午,市公安局直属分局联合光明路派出所,在曙光街蹲点布控,成功将准备再次作案的朱氏姐弟抓获,在其藏匿的房间内搜出现金、钱包、项链、玉石、手表等大量赃款赃物及吸毒工具,带破案件10起。

经讯问,朱氏姐弟供述了为吸食毒品在沿街门店实施盗窃的犯罪事实。二人目前已被警方依法刑事拘留。

沙岛上救回一只白鹭幼鸟

喂了两天,它站起来了

□记者 牛超

本报讯 湛河区白龟湖综治办执法人员在沙岛巡逻时,发现一只受伤的白鹭。执法人员将它带回办公室,买来鱼和药精心喂养。昨天,在湛河区白龟湖综治办,记者见到了这只白鹭。

一个盛了小半盆水的红色塑料盆里,站着一只高约30厘米、双腿细长、喙长三四厘米的白色小鸟。它的精神不太好,双腿无力,试了多次终于“爬”上了盆沿,摇摇晃晃地走到一个花盆旁边卧了下来。

据湛河区白龟湖综治办主

任丁俊伟介绍,6月13日上午,他们在沙岛巡逻时,发现一只白鹭卧在地上一动不动,“像瘫了一样,人靠近它也没反应”。丁俊伟说,沙岛上有很多鹭鸟,根据他们多年的经验,这是一只白鹭幼鸟,“可能是从树上跌下摔伤的,加上没有捕食能力,导致体力不支。”

执法人员将这只白鹭带回办公室,买来小鱼喂养,还买来了维生素C及消炎药喂食。昨天,这只白鹭的体力有所恢复,“能站起来转转了”。

“等它完全康复后,我们会将它带到沙岛上放生。”丁俊伟说。



湛河区白龟湖综治办工作人员救助的白鹭。 本报记者 禹舸 摄